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Valentinovo ali praznik svetega Valentina praznujemo 14. februarja in je tradicionalno dan, 
ko si v nekaterih kulturah zaljubljenci izkazujejo ljubezen, največkrat s pošiljanjem voščilnic  
in izmenjavo daril. Valentin, ki je živel v 3. stoletju, je bil zaprt zaradi krščanske vere. Zaljubil 
se je v slepo hčer svojega paznika. Pisal ji je pesmi ( od tod navada pošiljanja verzov in 
pisem za Valentinovo ) in ji s svojimi prošnjami vrnil vid. Vendar dandanes Valentinovo ni le 
praznik zaljubljencev, ampak tudi prijateljev in vseh, ki se imajo radi. Ob tem prazniku si 
ljudje, ki se imajo radi, podarjajo zlasti cvetje, voščilnice in drobna darila. 
 
Valentinovo nekoč 
Rimljani so v tem času praznovali luperkalije - praznik, posvečen plodnosti in rodovitnosti. 
Priredili so nekakšno ljubezensko loterijo. V skrinjici so zbirali imena deklet, potem pa so 
fantje žrebali med njimi. Fant in dekle, ki sta se tako našla sta naslednje leto veljala za par. 
Listič z imenom svojega “ Valentina ” so si dekleta pripela na obleko in ga nosila še nekaj 
dni. Ponekod na Škotskem so ga morale celo nesti na fantov dom, kjer so v zameno dobile 
darilce. Tudi stara zgodba iz Indije pripoveduje, da so tam 7., 14. in 21. februarja z neba 
padle tri kaplje, ki so naznanile vrnitev pomladi. Ena kaplja je prešla zrak, druga je padla v 
vodo in tretja na zemljo. V indijskem koledarju je 14. februar posvečen bogu zakona, kar je 
dokaj blizu pojmovanju o Valentinovem. 
 
Valentinovo danes? 
V ZDA naj bi bilo Valentinovo edini dan, ko je ženski dovoljeno moškega zaprositi za roko  
( pravilo veleva - če jo zavrne, ji mora kupiti svilene nogavice ). Poleg zaljubljencev si 
Valentinovo onkraj luže voščijo tudi prijatelji, v Sloveniji pa je nekoliko drugače. 
Sv. Valentina poznamo pri nas že dolgo, vendar ne v povezavi z dnevom zaljubljencev. Sveti 
Valentin goduje 14. februarja. Takrat po starem kmečkem koledarju prinese ključe do 
korenin. Na ta dan se tudi ženijo ptički. Kdor želi videti ptičjo ženitev, mora bos do grmovja, 
čeprav je na ta dan velikokrat še zelo mrzlo. Po starem kmečkem koledarju je torej Valentin  
prinesel ključe do korenin in so mu zato pravili prvi spomladin. Valentin ureže prvo trto, 
ponekod pa se prične v tem času delo na vrtovih. Predvsem pa je marsikomu znano, da je ta 
dan poleg Gregorjevega ( 12. marec ) in Vincencijevega ( 22. januar ) značilen po tem, da se 
ptički ženijo. Zanimivo je, da v Beli Krajini pravijo, da je Valentinovo prvi spomladanski dan. 
Pri nas Valentinovo ni klasičen praznik lahko bi rekli da je vrinjen, vendar se tudi pri nas vse 
bolj uveljavlja. Valentinova srca so prišla k nam iz Holandije skupaj s samo zamislijo o 



prazniku. Sv. Valentina že dolgo poznamo tudi v Sloveniji, vendar je imel pri nas drugačen 
pomen. 
 
V sredo 11. februarja 2015 smo se ob 16. uri zbrali v Pizzerii Venezia na Slovenskem 
Javorniku, kjer smo za naše člane pripravili družabno srečanje ob navedenem prazniku. V 
prijetnem klepetu in sproščenem vzdušju so nam prijazni gostinski uslužbenci postregli z 
okusnim kosilom. Za zabavo je poskrbel Duo Veseljak z Jožem Podgorelcem, kateri so nam 
zaigrali prijetne narodnozabavne pesmi. Popoldne nam je hitro minilo. Ampak to pa še ni bilo 
vse. Vsak udeleženec je prejel Valentinovo darilo. 
 
Namen praznovanja je bil, da osebe s posebnimi potrebami koristno preživijo svoj prosti čas, 
da jim pričaramo praznično vzdušje, da se med seboj spoznamo, družimo ter zabavamo, 
izmenjamo izkušnje, s tem pa želimo invalidnim osebam pomagati pri vključevanju v 
normalno življenjsko okolje, naučiti jih samostojnega in neodvisnega življenja ter 
osamosvajanja od staršev, po drugi strani pa pridobivanje novih izkušenj v različnih okoljih in 
situacijah.  
 
Zahvaljujemo se prijaznim donatorjem, ki nam v teh težkih časih priskočijo na pomoč. In to 
so: Storck d.o.o. Ljubljana in Magistrat International d.d. Ljubljana. 
 
 
Pripravila: 
Vanda Hrovatin 
 
 

         predsednik 
     Jernej Kocjančič 
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